
HOME MISSIONARY EXTRA. 
BATTLE CREEK, MICH., OCTOBER, 1891. 

TILE OCTOBER EXTRA. 

Tins EXTRA is prepared for the purpose of furnish- 
ing the readers of the HOME MISSIONARY in conven- 
ient form for reference, a list of what we7consider • useful and instructive books, which are sold by the 
International Tract Society, at its main office, at 303 
West Main St., Battle Creek, Mich., U. S. A. 

As a denomination, Seventh-day, Adventists have 
quite an extensive line of literature published by 
their various publishing houses, and this literature 
has had a very wide circulation. Especially is this 
true of the books which have been prepared for sale 
by subscription. There has been a tendency on the 
part of many to confine their selection of books for 
their libraries, or for sale and distribution, to the 
list issued by our own publishers. We believe this 
to be a mistake. While it is true that many of our 
publications contain truths that are of special impor-
tance at this time, truths which are comparatively 
lost sight of in the publications, of other religious 
organizations, it is also true that some of the richest 
gems of gospel truth which the world has ever known, 
outside of the Bible, are to be found in books, pam-
phlets, and tracts which are issued by the various 
religious publishers of the present time. 

In arranging this list, we have placed the names 
of the authors, as far as possible, in alphabetical or-
der, and in bold type that will catch the eye quickly. 
Following the name of the author (where the name 
is given), the title of the book is also placed in heavy 
type, and a brief description of each book is given. 

We feel specially interested in seeing those books 
which relate to missionary work, either home or for-
eign, have a wide circulation. During the last few 
years there has been an encouraging increase in the 
interest taken by our denomination in foreign mis-
sion work, especially by the students in our educa-
tional institutions, and others of our young men and 
women throughout the field. Nothing, aside from a 
visit to mission fields, or a personal association with 
those who have visited them, will do as much to in-
spire missionary zeal as the study of the lives of mis-
sionaries, and the condition of the work in different 
portions of the dark corners of the earth, by reading 
the books which are prepared upon this subject. We 
have selected a variety of books upon missionary work, 
knowing that the minds of different ones will turn  

toward different fields ; and from the list which we 
herewith present, we trust that all will be able to 
make some selections that will give information upon 
that particular field or line of work in which they 
may be most interested. 

We have also tried to make selections which will 
be well adapted to the large and increasing number 
of youth among us. It is needless to say that there 
is a dearth of literature for the youth of this day 
and age, which is of a helpful nature ; and while the 
whole tendency is to place within their reach books 
which are harmful, we should gladly use every op-
portunity that we have for securing good books for 
them, which will both interest them, and turn their 
minds to God and a pure and holy life. 

We would not claim for a moment that all the 
books in this list are entirely free from objectionable 
features, or opinions of Bible teaching that are in 
some respects incorrect, but these features are scarce 
and easily discernible, and the " chaff" can be blown 
away and only the " wheat" retained. 

A few State societies keep some of these books in 
stock, and can fill orders for them, but as the time of 
the State secretaries is so largely occupied in looking 
after the subscription book business, and the mission-
ary correspondence in their own States, there are but 
few who can undertake to handle a list of books such 
as we have mentioned here. You can easily ascertain 
by writing to your State secretary whether they can 
supply you with the books you may wish, or you 
can order direct from us. In ordering, please state 
plainly the name of the books desired, and give com-
plete shipping directions. Any books in the list will 
be sent prepaid on receipt of price mentioned. 

All orders should be addressed to The Inter-
national Tract Society, Battle Creek, Mich., and 
they will receive prompt attention. Any inquiries 
or further information about any of these books, or 
others that may be desired which are not mentioned 
here, will be gladly answered. As the writer is 
about to spend several months in mission fields, ex-
pecting that many openings will be found for labor-
ers, we feel especially anxious to have our readers 
everyviThere studying the field and the work, so that 
as calls are made for laborers, there will be many 
who on account of their interest in the work, will 
be ready to respond, " Here am I ; send me." 

L. C. CHADWICK, Pres. Int. Tract Society. 
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LIST OF BOOKS. 

Arnot, Frederick S. 
Garenganze ; or, Seven Years' Pioneer Missionary Work in 

Central Africa. Introduction by Rev. Arthur T. Pier-
son, D. D. Numerous illustrations, 8vo. $1.25. 

The book is replete with exciting incidents ; every page 
is an evidence of how God can and will preserve his serv-
ants in peril.—Missionary News. 

Atkins, Frederick A. 
Moral Muscle, and How to Use It. A brotherly chat with young 

men. Cloth, 50c. 

Bliss, Rev. Edwin Munsell, editor. 
The Encyclopedia of Missions. A Thesaurus of facts, historical, 

statistical, geographical, ethnological, and biographical, 
with maps, bibliography, and statistical tables. The 
most recent and complete work on missions. It should 
be in the library of every pastor and within the reach of 

. every student. Two volumes, over 1,700 pages, with 
elaborate maps, etc., $12. 

Booth, General William. 
In Darkest England, and the Way Out. This book has been so 

thoroughly reviewed in all the leading journals of the 
land, that it is hardly necessary to give a description of 
it. 	284 pages, with an appendix, paper cover, 50c. 

Bryson, Mrs. 
The Life of John Kenneth Mackenzie, Medical Missionary to 

China ; with the story of the First Chinese Hospital, by 
the author of " Child Life in Chinese Homes," etc. With 
portrait. 12mo., 400 pages, cloth, $1.50. 

The volume records much that is fresh and interesting 
bearing on Chinese customs and manners, as seen and 
vividly described by a missionary who had ample opportu-
nities of studying them under the most varied circumstances 
and conditions. — Scotsman. 

The story of a singularly beautiful life, sympathetically 
and ably written. . . . A really helpful, elevating book. —
London Missionary Chronicle. 

Carrothers, Mrs. Julia D. 
The Sunrise Kingdom, or, Life and Scenes in Japan, and Wo-

man's Work for Woman There. A familiar description of 
native life in Japan, by a missionary. $2. 

Coyle, Rev. Robert F. 
Foundation Stones. A series of lectures to the young. 192 

pages, 16mo., $1. 

Curtis, William Eleroy. 
The Land of the Nihilist; The People, Palaces, and Politics of 

Russia. A narrative of travel in the Czar's dominions, by 
a representative of a leading Chicago daily newspaper. 
Illustrated. 324 pages, paper cover, 50c. 	• 

DuBose, Rev. Hamden C. 
The Dragon, Image, and Demon ; or, The Three Religions of 

China,— Confucianism, Buddhism, and Taoism. Fully il-
lustrated and well arranged. Confined to religions. $2. 

Dale, John T. 
The Secret of Success; or, Finger Posts on the Highway of 

Life. Introduction by Hon. John V. Farwell. 416 
pages, 12mo., full cloth, $1.50. 

A book for the aspiring. Written 
in a fascinating style, full of incidents 
and illustrations which hold the inter-
est of the reader spell-bound. 

It may be true, as has been said, 
that "books are sold, not bought ;" but 
this, at any rate, is a book which, 
if brought to one's attention, he will 
wish to own. . . . Such a book in every 
intelligent family in the land — how 
much (in showing so clearly, so wisely, 
so persuasively the secret of success) it 
might do toward helping to solve the 
countless aching, burning questions of 

the time ! — The Advance. 

Drummond, Prof. Henry, F. R. S. E. 
The Perfected Life. (The Greatest Need of the World.) Bound 

in chaste style, vellum paper, 20c. 

Love the Supreme Gift. (The Greatest Thing in the World.) 
Uniform with " Perfected Life." 20c. 

Modes of Sanctification, etc., being "Perfected Life " and 
"Love," combined in cheap form for distribution. 10c. 

How to Learn How. (I. Dealing with Doubt. II. Preparation 
for Learning.) Uniform with "Perfected Life." 20c. 
Two admirable addresses. We recommend it to fathers and 

mothers whose sons and daughters are troubled with doubts, 
and to ministers who have to meet doubt in their parishes. 
It will not remove doubt, but it will help to remove dread of 
doubt. Earnest-minded doubt is not dangerous ; it is God's 
highway to conviction. The way to get answers is to ask 
questions. Opinions never become convictions until they 
are doubted. Unshaken faith is not comparable to the faith 
that has been shaken.— Christian Union. 

Addresses. With a brief sketch of the Author by Rev. W. J. 
Dawson ; also an excellent portrait. Cloth, 12mo., 75c. 
CONTENTS. —I. Love : The Supreme Gift, the Greatest 

Thing in the World. II. The Perfected Life : the Greatest 
Need of the World. III. Dealing with Doubt. IV. Prepa-
ration for Learning. V. The Study of the Bible. VI. 
An Address to Boys. 

A simple announcement of the publication of these ad-
dresses in a permanent form is sufficient to insure a wide 
circulation. 

The success of Professor Drummond is the result of a 
very happy combination of qualities. He has, in the first 
place, the gift of style. He is absolutely lucid, crisp, and 
often brilliant. He knows how to say what he wants to 
say. He never uses too many words for his meaning, and 
rarely uses the wrong word.— From Biographical Sketch. 

Fiske, D. S. 
Faith Working by Love, as exemplified in the Life of Fidelia 

Fiske. A beautiful and inspiring picture of woman's 
work as seen in the life of a most devoted woman. $1.50. 

Foster, Arnold, B. A. 
Christian Progress in China. Gleanings from the writings and 

speeches of many workers. With a map of China. 
12mo., $1. 



Gracey, Rev. J. T. 
The Missionary Year•Book, 1889-1890,  

containing historical and statistical 
accounts of the principal Protestant 
Missionary societies in America, 
Great Britain, and the Continent 
of Europe. 12mo., cloth, $1.25. 

Open Doors, 64 pages, 15c. 
Those who are interested in mis_ 

sionary topics, as all ought to be, will 
find that this 'little pamphlet affords a 
great deal of valuable information as 
to Christian opportunity in Africa, 

Japan, Burmah, Mexico, South America, Korea, and the 
islands of the sea. Dr. Gracey is himself a former missionary, 
and is an authority upon the subjects upon which he writes. 
We strongly commend it to all. It shows with a clearness 
that is almost startling, the present opportunities for Chris-
tian work. 

China. 6th edition, revised, 64 pages, 15c. 

Rev. D. W. C. Huntington, D. D., says : "I began to 
mark passages, but soon found that I should have to mark the 
whole book. It is all cream. The information is worth ten 
times its cost." 

•

In its general account of Chinese life and history, it con-
denses the substance of hundreds of pages into a few graphic 
and eloquent paragraphs.— Gospel in all Lands, New York. 

Gracey, Mrs. J. T. 
Medical Work of the Woman's Foreign Missionary Society, Methodist 

Episcopal Church, in India, China, Japan, and Korea. 50c. 

Griffis, William Elliot. 
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Gilmour, Rev. James A., M. A. 

Among the Mongols. Numerous engravings from photographs 
and native sketches. 12mo., gilt edges, $1. A graphic, 
sympathetic account of the tribes who inhabit the great 
Mongolian table-land, by the only European who has for 
any length of time lived among them. 

The newness and value of the book consists solely in its 
Defoe quality, that when you have read it, you know, and 
will never forget, all Mr. Gilmour knows and tells of how 
Mongols live.— Spectator. 

Gordon, Rev. A. J., D. D. 

The First Thing in theWorld ; or, The Primacy of Faith. Vellum 
paper, 20c. 

There was a fear lest the prominence given the exceeding 
beauty and umbrageousness of " Love " should over-shadow 
the sister grace of " Faith ;" but Dr. Gordon has rescued us 
from the danger of forgetting that faith in Christ is the 
foundation of our Christian life.— Christian at Work. 

Corea, Without and Within. Chapters on Corean History, Man-
ners, and Religion. A popular description of country 
and people. $1. 

Guinness, Mrs. H. Grattan. 
The New World of Central Africa, with a history of the first 

Christian mission on the Congo. -12mo., 530 pages with 
maps, portraits, and numerous illustrations, $2. 

A conscientious, earnest piece of work, and gives a very 
clear account of what has been done by the Protestant mis-
sions to evangelize the barbarous races of Central Africa. 
. . . He who wants to know what missionary effort means 
in these days, may well learn from this volume. . . . The 
reader wbo goes carefully through will have a good bird's-
eye view of recent events in Africa, with all the results of 
modern travel. . . . The work contains solid information, 
of use to all who are interested in the future of this wonder-
ful country. The many illustrations throw light upon sav-
age customs and costumes.— Graphic. 

On the Congo. Recollections from notes and conversations 
of missionaries. Edited by Mrs. H. Grattai Guinness. 
Svo., with illustrations, 102 pages with map and appen- 
dix. Leatherette cover. A further contribution from the 
author of "The New World of Central Africa." 50c. 

Guinness, Geraldine. 
in the Far East. Letters from China ; edited by her sister, 

with introduction by Rev. J. Hud- 
son Taylor. Very fully illustrated. 
Quarto, cloth, $1.50. 

This book was scarcely written 
— it was lived ; for the breath of 
life is in it from cover to cover. 
. . . We have never read so 
wonderful an account of success-
ful missionary effort.— Presbyterian. 

We easily understand how this 
edition is the fifteenth thousand. 
This is a very remarkable book.—
The Golden Rule. 

Hofmeyer, N. 3. 

The Blessed Life : How to Finds  and Live it. By the Senior 
Professor of the Theological_ College of the Dutch Church, 
Stellenbosch, Cape Colony. 251 pages, 12mo., cloth, $1. 

The teaching is sound throughout, and expressed in vigor-
ous language.— Christian. 

We have seldom read a book which gives such a grasp of 
redemption in its purpose, as in its enjoyment by the in-
dividual, in so brief and compact a manner as the one before 
us. 	The treatment is suited only to an intelligent, if not 
educated Christian. To such it is calculated to give an 
intellectual as well as spiritual perception of the things 
which accompany salvation.— Rock. 

This is one of the most valuable books of its kind that we 
have seen for many a day,— Christian Advocate. 

Houghton, Louise Seymour. 
David Livingstone, one who followed Christ. A valuable 

book, composed of material gathered from Livingstone's 
own journal and from Dr. Blaikie's work, which is now 
out of print. 332 pages, bound in cloth, $1.25. 

Hurlbut, Rev. J. L. 
Biblical Geography, a text-book on Bible History, especially 

prepared for the use of students and teachers of the Bible, 
containing maps, plans, review charts, colored diagrams, 
and illustrated with accurate views of the principal cities 
and localities known to Bible history. 158 large quarto 
pages, substantially bound, $2. 

Judson, Edward. 
The Life of Adoniram Judson, by his son. An inspiring and en-

tertaining biography of Burmah's great missionary. $1.50. 



1. Griffith John, Founder of 

GmfrirtionEROAniEfi 4,11iin4YcoBER185HOR 

•10,0,1 1 0r FAIIHAINC G5I4E1941,SOPeareS 

L. 	..k" • 	IA 

4 	 THE HOME MISSIONARY. 

Leitch, Mary and Margaret W. 
Seven Years in Ceylon. Stories of Mission Life. Richly illus-

trated and very entertaining. $1. 

Lonsdale, Fanny. 

Leaning on Jesus. A poem beautifully printed on fine paper 
in two colors. 	12 pages and cover, 32mo., oblong, 10c. 
A rare gem in a beautiful setting, suitable for inclosure 

in letters to any one in trouble of whatever kind. 

Lowe, John. 
Medical Missions: Their Place andyower. By the Secretary 

of the Edinburgh Medical Mission Society, 308Apages 
12mo., cloth, $1.50. 

This book contains an exhaustive account of the benefits 
that may, and in point of fact do, accrue from the use of 
the medical art as a Christian agency. Mr. Lowe is eminently 
qualified to instruct us in this matter, having himself been 
so long engaged in the same field.— Front Introduction by 
Sir William Muir. 

Mc Farlane, Rev. S. 
Among the Cannibals of New Guinea. This book is a history. of 

the London Missionary Society among the Cannibals in 
New Guinea, well illustrated with a series of original 
drawings by an artist who has visited the island 192 
pages, cloth, 75c. 

Meyer, Rev. F. B, 
Elijah and the Secret of His Power. 12mo., 224 pages, cloth, $1. 

Good, exceedingly good. Mr. Meyer is a great gain to the 
armies of evangelical truth, for his tone, spirit, and aspira-
tions are all of a fine gospel sort.— C. H. Spurgeon, in Sword 
and Trowel. 

Only a truly spiritual nature could have produced a work 
like this.— Messiah's Herald. 

Israel ; A Prince with God. 12mo., 180 pages, cloth, $1. 

No Christian is likely to read the volume . . . without 
being wiser, purer, happier, and more devoted to his Master. 
It surpasses any book we have seen on Jacob and his event-
ful career.— Baptist Magazine. 

Abraham ; or, The Obedience of Faith. 12mo., 205 pages, 
cloth, $1. 

Deeply spiritual, eminently practical, terse and pithy in 
style ; the book is sure to have many readers.— Footsteps of 
Truth. 

Joseph.; Beloved—Hated—Exalted. 12mo., 190 pages, cloth, $1. 

We trust this welcome volume will find readers in all 
ranks and classes, among old as well as young, and will per-
form a blessed ministry of help and guidance in the life 
which is life indeed.— The Christian. 

Tried by Fire. Exposition of First Peter. 12mo., 218 pages, 
cloth, $1. 
The popularity of Mr. Meyer's Expositions is a good sign 

of the times, This, the latest, is one of the best, and is full 
of tender Christian wisdom. The chief charm of the book 
is its earnest simplicity.— British Weekly. 

Mitchell, Dr. J. Murray, M. A. 
Foreign Missions of Protestant Churches ; Their State and their 

Prospects. 16mo., cloth, 50c. 

It is simply astonishing that so clear and comprehensive 
a resumd of the methods and conditions of missionary enter-
prise should be compressed into such small compass.--
Literary World. 

Missionary Biographies. 
Fully illustrated, 12mo., 160 pages, cloth extra, each 75c. 

We commended this series 
in our last issue, and a further 
examination leads us to re-
new our commendation, and 
to urge the placing of this 
series of missionary books in 
all our Sabbath-school 'libra-
ries. —Missionary Herald. 

These are not pans of milk, 
but little pitchers of cream, 
condensed from bulkier vol-
umes. — Dr. A. T. Pierson. 

the Hankow Mission, Central 
China. By Wm. Robson. 

2. Robert Moffat, the Missionary Hero of Kuruman. By 
David J. Deane. 

3. James Chalmers, Missionary and4  explorer of Raratonga 
and New Guinea. By Wm. Robson. 

4. William Carey, the Shoemaker who became a Missionary. 
5. Robert Morrison, the Pioneer of Chinese Missions. By 

Wm. J. Townsend. 
6. Bishop Patteson, the Martyr of Melanesia. By Jesse Page. 
7. Samuel Crowther, the Slave Boy who became Bishop of 

the Niger. By Jesse Page. 
8. Thomas 1. Comber, Missionary Pioneer of the Congo. By 

Rev. J. D. Myers. 
9. Missionary Ladies in Foreign Lands. By Mrs. E. R. Pitman. 

10. John Williams, the .Martyr of Polynesia. 	By Rev. 
James J. Ellis. 

11. James Calvert; or, From Dawn to Dark in Fiji. 
12. Henry Marlyn. By Jesse Page. 
13. David Brainerd, Missionary to the North American Indians. 

By Jesse Page. 
14. Henry M. Stanley, the African explorer. 
15. David Livingstone. His labors and his legacy. 

If there are any better brief biographical sketches for 
general use as educators of the young, and as a means of 
general stimulation to the missionary spirit, we have not 
met them anywhere. Within the compass of 160 pages 
there is comprised a mass of information that is often di-
luted through three times the space. These stories of mis-
sionary life combine the facts of heroism with the fancies of 
romance. They are very near to the ideals realized. We 
believe that few will read one chapter without wanting to• 
read the whole, or read one of the series without wanting 
to possess the entire series, and then give them away to 
others. We would like to give the series to every young 
man and woman in every Protestant congregation where 
English is spoken.— Arthur T. Pierson, in Missionary Review 
of the World. 

Mission Stories of Many Lands. A book for young people. 
Three hundred end fifty illustrations. A very interesting 
and instructive book, covering almost the entire world. $2. 

Moffat, Rev. James C. 

Story of a Dedicated Life. This work is a biography of Dr. 
Joseph Owe'n, and giving, as it does, a history of his life, 
contains much valuable information concerning mission 
work in India, and gives one of the best descriptions ex-
tant of the celebrated Sepoy mutiny. 272 pages,.7cloth, $1. 
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Paton, John G. 

John G. Paton, Missionary to the New Hebrides. An Autobi-
ography edited by his brother, with an introductory note 
by Dr. A. T. Pierson. One of the most remarkable biog-
raphies of modern times. 12mo., 2 vols., each $1.50. 

I have just laid down the most robust and the most 
fascinating piece of autobiography that I have met with in 
many a day. John G. Paton was made of the same stuff 
with Livingstone.— Rev. 	L. Cuyier. 

Perhaps the most important addition for many years to 
the library of missionary literature is the autobiography of 
John G. Paton.— Christian Advocate. 

Pierson, Rev. A. T. 

The Crisis of Missions. 375 pp., cloth, $1.25 ; paper, 35c. 

We do not hesitate to say that this book is the most pur-
poseful, earnest, and intelligent review of the mission work 
and field which has ever been given to the church.—Christian 
Statesman. 

The Greatest Work in the World. The Evangelization of all 
peoples in the present century. 12mo., leatherette, gilt 
top, 35c. 
The subject itself is an inspiration, but this latest produc-

tion of Dr. Pierson's thrills with the life which the Master 
himself has imparted to it. It will be a welcome addition 
to missionary literature. 

Hope; The Last Thing in the World. Vellum paper, 20c. 
This brochure has been prepared to complete the series of 

articles on "The Triple Graces," to which Prof. Drummond 
and Dr. A. J. Gordon are contributors, each aiming at the 
same central truth, but presenting views from different stand-
points. The author has woven together from his store-
house of knowledge an intensely interesting article, convey-
ing to our minds thoughts new and old, but introduced in 
such a way as cannot fail to win the reader. 

Revell's Imperial Globe Atlas, of Modern and Ancient Geogra-
phy, containing 33 imperial quarto maps, with an index 
of 20,000 names. Large quarto, size of page 12x14, 

full cloth, $1. 
An attractive volume at a 

marvelously low price. The 
cheapest fine atlas of the world 
ever produced. 

In convenient folio form at 
the amazingly low price of one 
dollar. We recommend all stu-
dents to procure a copy to place 
on their tables for constant ref-
erence. We have found it in-
valuable. It has a copious index 
by which easily and rapidly to 
find any city or town or district. 
—Dr. A. T. Pierson, in The Mis-
sionary Review. 

Seeker, Rev. Wm. 

The Nonsuch Professim in His Meridian Splendor, with an intro-
duction by T. L. Cuyler, D. D. 16mo., 367 pages, $1. 

It is a mine of sparkling gems.— Presbyterian Observer. 
A sheaf of golden grain ripened by grace, and sweet with 

the flavor of rare simplicity and holy wisdom.— N Y. 
Observer. 

This is a wonderful book. At whatever page you open it 
your eye lights upon pithy aphorisms that combine the sen-
tentiousness of Benjamin Franklin with the sweet, holy 
savor of Samuel Rutherford. It contains hundreds of bright 
seed thoughts.— Rev. T. L. Cuyler, D. D. 

Smith, George, LL. D. 

Short History of Christian Missions, from Abraham and Paul, to 
Cary. Livingstone, and Duff. An exceedingly valuable 
hand-book on the history of missions. It should be in the 
hands of every Volunteer, and every student of mis-
sions. $1. 

Smith, Hannah Whitall. 

The Christian's Secret of a Happy Life. The " Standard Edition,',  
12mo., 240 pages. 

No. 01. Paper cover $ .50 
" 	02. Cloth, fine .75 
" 	03. Cloth, full gilt edges 1.00 
The "Handy Classic Edition," 

No. 3. Cloth, full gilt edges .85 
To commend this work would seem 

almost superfluous ; and yet to young 
Christians who may not know it, we 
cannot refrain from saying, Buy this 
book, and keep it with your Bible for 
constant study, until you have thor-
oughly mastered, in your own experi-

ence, the "secret" of which it tells. It will transform the 
dark days of your life, as it has transformed those of thou-
sands before you, into days of heavenly light.—New Pork 
Evangelist. 

Strong, Rev. Josiah. 

Our Country, Its Possible Future and Present Crisis. Emerson 
has said, " We live in a new and an exceptional age. 
America is another name for opportunity ; our whole his-
tory appears like a last effort of the divine Providence in 
behalf of the human race." This book was prepared by 
the author for the American Home Missionary Society, 
Its main purpose is to place before the Christian people of 
our land the need of home missionary work. It has had a 
remarkable sale of more than 125,000. 228 pages, cloth, 
50c. 

Thoburn, Rev. J. M., D. D. 

My Missionary Apprenticeship. A most instructive and interest-
ing account of missionary experience in India. $1.50. 

Thompson, Augustus C., D. D. 

Foreign Missions, Their place in the Pastorate, in Prayer, in 
Conferences. Ten lectures, especially useful to the home 
pastor. Highly commended. $1.75. 

Willard, Mrs. Eugene S. 

Life in Alaska. Letters edited by her sister, Mrs. Eva Mc-
Clintock. Contains touching glimpses of the trials and 
joys of missionary life. $1.25. 

Williams, John. 

Missionary Enterprises in the South Sea Islands. A book of 416 
pages, giving a history of the mission work in the South 
Sea Islands, as begun by that devoted missionary, John 
Williams, and continued and developed by others during 



Best binding, 
index,`25c. 

"The Children's Treasury" is the title of a beautiful book of 
128 pages, 51 x 71 inches, printed on fine tinted paper, 
and nicely illustrated. It contains more than ninety 
stories, in prose and poetry, which are interesting and 
instructive, not only to the children, but to the youth 
and even grown-up children. Publisher's price, 75c ; 
our price, 50c. 

Interesting Reading. Report of the International Convention 
of the Student Volunteer Movement for Foreign Mis-
sions, held at Cleveland, Ohio, from February 26 to March 
1, 1891. Contains stenographic reports of addresses 
and discussions at this important Convention. It is 
indispensable to every Volunteer, as`it contains matter of 
historic value concerning the Student Volunteer Move-
ment. 200 pages, 8vo., 35c. 

Its teachings cannot help but inculcate the true missionary 
spirit that actuated Miss Lyon to give herself to a work 
that has been the means, through her influence, of prepar-
ing hundreds for the mission field. Cloth binding, 376 
pages, $1. 

Black Beauty" is the name of a book of about 250 pages, 
published by the American Humane Education Society, 
and which has had a circulation of over 100,000 copies in 
England, and nearly 200,000 in America. It portrays in 
the form of a narrative the need of kindness in the treat-
ment of that noble animal, the horse. Every child should 
read it, and it should be placed in the hands of all horse 
owners. 15c. and 25c. 

"Thompson's Vest-Pocket Speller" is a 
unique and exceedingly useful little 
book, 21 x 5/ inches in size, 5-16 of an 
inch thick, bound in fine Russian 
leather. It contains 22,800 words, al-
phabetically arranged, and indexed, 
with concise definitions. A silicate 
slate and 20 pages of abbreviations, 
proper names, rules, and forms, add to 
its usefulness. Stenographers, minis-
ters, canvassers, etc., will find it almost 
indispensable. It is just the right size 
to carry in the vest pocket, and is al-
most invaluable as a book of reference. 

indexed, 50c ; cheaper binding without 

• 

6 	 THE HOME 'MISSIONARY. 

the years which have elapsed since he first entered that im- 
portant and difficult field. This book is of special interest 
now to the readers of the HOME MISSIONARY, inasmuch as 
our own missionary ship, the Pitcairn, is visiting different 
islands in that field. Neatly bound in cloth, with gilt 
side stamp, $1.25. 

World's Missionary Conference Reports, being the report of the 
Centenary Conference on the Protestant Missions of the 
World, London, 1888. Edited by Rev. James Johnston, 
F. S. S., Secretary of the Conference. Two large 8vo. 
volumes, over 1,200 pages. Per set, $2. 

The most perfect encyclopedia of missions in the world. 
We would not be without it if it cost even $100 instead of 
$2. — Missionary Review. 

The man who does not wish to buy this book is willing to 
live in ignorance of the salvation that our King is working 
in the midst of the earth.— Herald of Mission News. 

The value of such a book can hardly be over-estimated. 
Far from being a dry reference book, it is a vivid recital of 
living facts.— Gospel in All Lands. 

The R. T. S. Library. The following books are published by 
the Religious Tract Society of London. They are uniform 
in size, contain 192 pages each, 18mo., neatly bound in as- 
sorted colors in cloth. 20c. each. They should receive a 
very wide circulation. 

CANADIAN LIFE AND SCENERY. By the Marquis of 
Lorne, K. T. 

PILGRIM STREET. By Hesba StrettOn. 

THE LIFE OF OBERLIN. By Mrs. Josephine Butler. 

ADVENTURES IN NEW GUINEA. By Jas. Chalmers. 

OLIVE'S STORY. By Mrs. 0. F. Walton. 

ADVENTURES IN MONGOLIA. By James Gilmour, M. A., 
of Pekin. 

THE LIFE OF LATIMER. By R. Demaus, 

OUTLINES OF THE LIFE OF CHRIST. By Dr. E. R. Conder. 

THE CROOKED SIXPENCE. By George E. Sargent. 

MADAGASCAR OF TO-DAY. By Rev. G. A. Shaw. 

NATURAL HISTORY NOTES AND ANECDOTES. 

THE ORPHANS OF GLEN ELDER. By Author of " Christie 
Redfern's Troubles," etc. 

COWPER'S LETTERS. With a memoir. 

VIGNETTES OF THE GREAT REVIVAL OF THE EIGHTEENTH 
CENTURY. By E. Paxton Hood. 

THE PHILOSOPHY OF THE PLAN OF SALVATION. 

THE ROMANCE OF MODERN MISSIONS. 

THE MANUSCRIPT MAN ; OR, THE BIBLE IN IRELAND. By 
Miss Walshe. 

LIVINGSTONE ANECDOTES. By Dr. Macaulay, author of 
"Luther Anecdotes," etc. 

PETER, THE APPRENTICE. A Tale of the Reformation. 
By Emma Leslie. 

" The Life and Labors of Mary Lyon " (founder of Mt. Holyoke 
Seminary) is the title of a very interesting work published 
by the American Tract Society. It well deserves a promi-
nent place in all State tract society libraries, as well as in 
every home, where old and young may have access to it. 

THE YOU\ G PEOPLES' LIBRARY, 
Issued monthly by the Pacific Press Publishing Co., Oak-

land, Cal., has twelve numbers now in print. They are 
uniform in size and style, 160 pages, illustrated, cloth bind-
ing, at 60 cents per volume. The numbers issued to date 
are as follows : - 

FIJI AND SAMOA, JACK THE CONQUEROR, SAVONAROLA, 
THE TONGA ISLANDS AND OTHER GROUPS, LETTERS 
FROM THE HOLY LAND, AMONG THE NORTHERN ICE-
BERGS, LEFT WITH A TRUST, TWO CANNIBAL ARCHI-
PELAGOES, JOHN OF WYCLIFFE, NATIVE LIFE IN IN-
DIA, MARTIN LUTHER, LIFE ON THE CONGO. 
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